

## Imaszándékok 2024., december hónapban

### Szentatya imaszándéka: 1. A remény zarándokaiért

Imádkozzunk, hogy ez a jubileumi év szilárdítsa meg hitünket, segítsen felismerni a feltámadt Krisztust mindennapi életünkben, formáljon át, hogy a keresztyén remény zarándokaivá válhassunk.

### A hónapra jelzett új szándékok

(Lábatlan): B.I.: 2. -azokért, akik magányosan töltik az ünnepeket. 3. -hogy a világ felismerje karácsony ünnepének igazi titkát 4. -családokért

P Mné: 5. -Azért, hogy a keresztyének megvilágosítva a megtestesült Ige fényétől, segítsenek mindazoknak az embereknek, akik a hitüket nem tudják gyakorolni bármilyen okból kifolyólag, az elkeseredések miatt, a jelenlegi háborús helyzet miatt, a betegségben szenvedők, elemi csapásoktól szenvedők; a mindennapi rohanó világi életet élve, tudják várni az Üdvözítő érkezését!! 6. -Azért, hogy a Szentcsalád legyen példaképe a keresztyén családoknak, ezáltal erősödjék az Anyaszentegyház, a nemzetek és a társadalom, amelyben a gyermekek növekedjenek, jó egészséggel, bölcsességben, a szülők általi szeretett, erős hittel való neveléssel! 7. - Azért, hogy a 2024-es évet tudjuk úgy lezárni magunkban, hogy tudjunk megbocsájtani a szeretteink, családjaink, körében, vagy akivel ellenségeskedtünk! 8. - Mindkét plébánia vezetőjéért, az Őt segítő képviselőkéért, ministránsokért, kántorért, hogy jó egészséggel, összetartva tudják ellátni a szeretett szolgálatot! 9. - A plébániai

közösségért, hogy tudjanak járni a téli időszakban is a misékre, jó egészséggel, lelkiekben is készülődve a Karácsonyi ünnepekre!!

(Süttő): L.Cs.: 10. Azokért, akik magányosan ünneplik a karácsonyt. HGYné - LHE: 11. békéért, betegek gyógyulásáért.

B.I.: 12. Családomért, édesanyámért, testvéreimért és családjaikért.

13. Nemrég műtött édesanyáért és egy édesapáért testi és lelki gyógyulásért.

14. Karácsonykor egyedül lévőkért, és azokért, akik a háborúk miatt nem lehetnek együtt a családjukkal. 15. Minden betegért és idős emberekért, akik kórházban vagy idősotthonban töltik az ünnepeket. 16. Minél többen találkoznak Jézussal Szentgyónás és Szentáldozás által. 17. Papokért, papnövendékekért, és mindenkiért, akik az ünnepek alatt helytállnak, hogy szebb legyen karácsony és vízkereszt ünnepe.

Plébános imaszándéka: 18. Azokért, akik elvesztették a reményüket: általunk is találjanak vissza Jézushoz, a remény forrásához.

Saját szándékaim:..